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We are pleased to once again present you with the annual A.C.G.A Convention Auction.
This year’s selection will be highlighted by glass from the Helen Pelot collection from Florida
and other glass from the east. There is a really fine selection with all sorts of rarities, ranging
from reds to rare pitchers, pastels, rare Millersburg, and on and on... Hope to see you there!

This auction is just part of the activities included in the A.C.G.A. Convention which runs
from July 6 - 9. Always educational, interesting and very refreshing, be sure to mark this activity
on your 1995 Carnival Glass Summer calendar 'cause it’s sure to be time well spent.

The Holiday Inn - Northeast of Ft. Wayne, Indiana will host the event. The facility is located
right off I-69 at exit 109A and shouldn’t be hard to find.

For further information on the Convention activities call A.C.G.A. President Ed Radcliff at

(304) 375-6396.

Mail and Phone Bids due by Wednesday, July 5, 1995.

Mail Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full
plus postage and handling required after notification and before we ship any item to them.

L

Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the

brochures. Bids will not be carried out when damage on an item has been found during the auction.

N ok

Mail bids due by Wednesday, July 5, 1995.

Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number).
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.

All non-successful bidders will receive a result summary in the mail. Results of all mail bids will be provided.

If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.

Burns Auction Service

Tom Burns
109 E. Steuben St.
Bath, New York 14810
(607) 776-7942

Bill Richards
44 Water St.
Poland, Ohio 44514
(216) 757-2001

Bill Richards III
524 Poland Ave.
Struthers, Ohio 44471
(216) 755-2620

"-)/ 1 Sitting Dog Candy Container with Original Metal Collar -
- Lt. Mari. (very scarce; unusual)

75 2. Miniature Wide Panel Handled Flower Basket - Lt. Mari.

(scarce; odd item)
@ 3. -~ Jenkins Small sized Cut Dahlia Handled Flower Basket -
s Lt._M'ari (very scarce pattern to find - really nice)
/»'9_ 4. « McKee Heart Band Enameled Decorated Tumbler -
Mari. (rare item with nice enameled floral design)

i 5. Fostoria Brocaided Acorn Tall Flared Tumbler - Ice Blue
i (scarce; nice irid.)

éﬁ 6. 8 1/2" Fostoria Brocaided Acorn Flat Plate - Ice Blue
(scarce; nice irid.)

/e 7. (Maker?) Quilted Diamonds small size Rose Bowl - Mari.

)X (very rare and unusual item; | haven't seen any)

/ 7o 8. 9 1/2" European Diana the Huntress Intaglio Center-
piece Bowl - Mari/Clear (scarce and unusual item - nice
quality)

& 9. SOWERBY DIVING DOLPHINS 3 FTD. ROSE BOWL

WITH EMBOSSED SCROLL INTERIOR - MARI.
; (VERY SCARCE; FEET IN GOOD SHAPE - NICE)
5542910. N ORIENTAL POPPY TANKARD WATER
PITCHER WITH RIBBED INTERIOR - DK.
ICE BLUE (EXTREMELY RARE; HAS
DARKER BASE COLOR & NICE IRID.)
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NHEART & FLOWERS BOWL WITH PIE CRUST EDGE
& RIBBED INTERIOR - ICE BLUE (RAREITEMIN A
RARE SHAPE - NICE IRID. - REALLY TOUGH)

N HEART & FLOWERS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - ICE GREEN (RARE AND DESIRA-
BLE COLOR WITH NICEIRID.)

N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - DK. ICE BLUE
(RARE AND VERY DESIRABLE - NICE DARK COLOR
&IRID.)

N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - ELEC. BLUE
(SUPERIRID. & VERY DESIRABLE)

N CORN VASE WITH STALK BASE - DK. MARI. (VERY
RARE AND DESIRABLE - NICE DARK COLOR & IRID.)
N CORN VASE WITH STALK BASE - DK. ICE GREEN/
MARI. (VERY SCARCE ITEMIN A SCARCE COLOR)

N ROUND BUSHEL BASKET - AQUA (RARE AND ODD
COLOR WITH NO OPAL; NICE)

N FRUITS AND FLOWERS 2 HANDLED STEMMED
BON BON - AQUA OPAL. (SUPER PASTEL EXAMPLE -
VERY DESIRABLE ITEM)

7 1/2-8" N Fruit & Flowers 2 sided Banana Dish with Bas-
ketweave Exterior - Green (scarce; nice color)

N THREE FRUITS MEDALLION STIPPLED FTD. RUF-
FLED BOWL WITH MEANDER EXTERIOR - WHITE
(RARE & DESIRABLE; NOT OFTEN SOLD)
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N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Exterior - Pur.
(scarce; nice average color & irid. - nice!)

7 1/2" N Wild Strawberry Handgrip Plate with Basket-
weave Exterior - Pur. (scarce with nice color & irid.)

N Strawberry Bow! with Pie Crust Edge & Plain Exterior -
Pur. (really nice color & irid.)

NHEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED COM-
POTE WITH RIBBED EXTERIOR - PUR. (RARE AND
VERY DESIRABLE - NICE COLOR & IRID.)
NHEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED COM-
POTE WITH RIBBED EXTERIOR - BLUE (SCARCE
AND VERY DESIRABLE; NICE SATINY IRID.)

N Nippon Bowl with Pie Crust Edge & Ribbed Exterior -
Pur. (super scarce; nice color)

N GOOD LUCK PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -
GREEN (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR &
IRID.)

N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge & Basketweave
Exterior - Green (scarce with very nice color & irid.)

N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH RIBBED EX-
TERIOR - ELEC. BLUE (SUPERIRID. & VERY DESIR-
ABLE - GREAT COLOR)

NLATTICE & POINSETTIA FTD. RUFFLED
BOWL WITH RIBBED EXTERIOR - ELEC.
BLUE (ABSOLUTELY SUPER COLOR &
IRID.; AREALLY EXCEPTIONAL EXAM-
PLE)

N GREEK KEY PLATE WITH BASKETWEAVE EX-
TERIOR - MARI. (NICE SATINY FINISH; SMALL
FLAKE ON BASE EDGE)

N G&C Variant Stippled Plate with Ribbed Exterior -
Green (very scarce & desirable; nice color& irid.)

N G&C VARIANT STIPPLED PLATE WITH RIBBED
EXTERIOR - BLUE (RARE WITH SILVERY, GOLD
IRID. & BLUE HIGHLIGHTS; HAS NARROW BASE)

N G&C Variant Stippled Bow! with Pie Crust Edge &
Ribbed Exterior - Blue (very scarce with really nice irid.)

111/4" TALL X5" BASE N THIN RIB MID
SIZE SWUNG VASE - AQUA OPAL. (VERY
RARE & DESIRABLE; GREAT COLOR)

12" Tallx 6 1/4" Across x4 3/4" base N Tree Trunk Mid
size Swung Vase - Pur. (super color &irid.; very nice
item)

N RIBBED TORNADO VASE - PUR. (RARE & DESIRA-
BLE; HAS SILVERY, GOLD IRID.)

N TORNADO VASE - DK. MARI. (VERY SCARCE &
DESIRABLE; NICE COLOR)

N ROSE SHOW PLATE - BLUE (RARE AND VERY DE-
SIRABLE; HAS ELEC. BLUE HIGHLIGHTS)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN PUNCH BOWL &
BASE - PUR. (RARE AND VERY DESIRABLE; SUPER
BLUE HIGHLIGHTS - VERY NICE)

N SINGING BIRD WATER PITCHER - PUR. (SCARCE
WITH SUPER COLOR &IRID.)

N PEACOCKS RUFFLED BOWL WTIH RIBBED EX-
TERIOR - PUR. (VERY SCARCE WITH NICE MULTI
COLOREDIRID.)

N PEACOCKS STIPPLED RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR & NARROW BASE - DK. MARI.
(SUPER COLOR & IRID.; AN EXCELLENT EXAMPLE)
7" NFRUITS & FLOWERS RUFFLED BOWL WITH

BASKETWEAVE EXTERIOR - ICE GREEN (RARE
AND BEAUTIFUL; NICE COLOR & IRID.)
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N FRUITS & FLOWERS STEMMED HANDLED BON
BON-ICE BLUE (SUPER SCARCE AND HAS VERY
NICE COLOR &IRID.)

N THREE FRUITS DOMED RUFFLED BOWL WITH
BASKETWEAVE EXTERIOR - ICE GREEN (SUPER
SCARCE -TOUGH TO FIND - REALLY NICE)

N THREE FRUITS STIPPLED FTD. RUFFLED BOWL
WITH MEANDER EXTERIOR - ICE GREEN (RARE
AND DESIRABLE WITH NICE IRID.)

N THREE FRUITS STIPPLED FTD. RUFFLED BOWL
WITH MEANDER EXTERIOR - AQUA OPAL. (RARE
AND DESIRABLE; REALLY NICE OPAL.)

N Drapery Tri Cornered Candy Dish - Ice Green (very
scarce and not often sold)

N POPPY SHOW RUFFLED BOWL - ICE BLUE (RARE
AND DESIRABLE WITH NICE COLOR &IRID.)

N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM BOWL
-ICE BLUE (RARE WITH NICE COLOR AND IRID.)

N Peacock at the Urnind. Ice Cream Bowl - Ice Blue (rare
with nice color and irid.)

N Peacock at the Urnind. Ice Cream Bowl - Ice Green
(very scarce with nice color) _

N Peacock at the Urn Lg. Ice Cream Bowl - White (very
scarce ; nice and frosty)

N Peacock at the Urn Individual Ice Cream Bowl - White
(scarce; pretty nice color & irid.)

N Nippon Bowl with Pie Crust Edge & Ribbed (?) Exterior -
White (scarce with nice color &irid.)

N Nippon Ruffled Bowl with Ribbed (?) Exterior - Ice Blue
(scarce with really nice irid.)

N Raspberry ftd. Gravy Boat - Pur. (scarce with pretty
good feet)

N Wild Rose ftd. Open Edge Bowl or Candy Dish - Amber:
/&my. (odd tint; unusual irid.) /1

N LATTICE & POINSETTIA FTD. RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXTERIOR - DK. MARI. (RARE AND DE-
SIRABLE PATTERN; NICE COLOR &IRID.)

N ROUND BUSHEL BASKET - GREEN (RARE AND
TOUGH TO FIND; NICE COLOR)

N Round Bushel Basket - White (very scarce shape; nice
& frosty) %

N Round Bushel Basket - Blue (scarce; nice color & irid.)
N Round Bushel Basket - Pur. (scarce; nice color)

N Round Bushel Basket - Mari. (scarce; nice)

N SIX SIDED BUSHEL BASKET - GREEN (RARE CO-
LOR FOR THISITEM - A REAL TOUGHIE!)

N Six Sided Bushel Basket - White (scarce with nice irid.)
N Six Sided Bushel Basket - Blue (scarce shape; nice)

N Six Sided Bushel Basket - Pur. (scarce; nice)

N Six Sided Bushel Basket - Mari. (nice color &iirid.)

N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - AQUA OPAL.
(SCARCE WITH NICE COLOR & OPAL.)

N DRAPERY ROSE BOWL - AQUA OPAL. (SCARCE;
NICE OPAL.)

N LEAF & BEADS FTD. ROSE BOWL - AQUA OPAL.
(SCARCE; NICE COLOR & OPAL.)

N Fine Cut & Roses ftd. Rose Bowl - Ice Blue (scarce; nice
irid. & pretty good feet)

N DAISY & PLUME 3 FTD. ROSE BOWL WITH BERRY
INTERIOR - ICE GREEN (RARE ITEM IN THIS COLOR;
NOT ALOT AROUND)

7 1/2" N Wild Strawberry Hand Grip Plate with Basket-
weave Exterior - Mari. (scarce; nice color & irid.)
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7 1/2" N Fruit & Flowers Stippled Ruffled Bowl with Bas-
ketweave Exterior - Green (rare variation; very scarce
item)

7 1/2" N Fruits & Flowers Stippled Ruffled Bow! with Bas-
ketweave Exterior - Mari. (scarce; nice color)

N Good Luck Plate with Basketweave Exterior - Mari.
(very scarce & desirable; nice color)

N ROSE SHOW VARIANT RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - RENNINGER BLUE (RARE AND
VERY DESIRABLE; SUPER COLOR)

NHEARTS & FLOWERS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (VERY SCARCE &
DESIRABLE; NICE COLOR)

N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (RARE AND DESIRA-
BLE WITH NICEIRID.)

N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL WITH
PLAIN EXTERIOR - WHITE (VERY RARE WITH GOLD
IRID.; NOT MANY KNOWN)

7" NLEAF COLUMNS SQUATTY SWUNG VASE -ICE
BLUE (RARE AND DESIRABLE SHAPE; NICE CO-
LOR)

N DAISY & DRAPE FTD. VASE - AQUA OPAL. (VERY
DESIRABLE WITH NICE COLOR ; TOOL MARK)

N Poppy Ruffled Relish Tray with Ribbed Exterior - Aqua
Opal. (rare & tough; base has roughness - nice irid.)

N G&C Punch Cup - Ice Green (scarce; nice)

N G&C 7pc. Water Set - Pur. (nice set with good color &
irid.)

N G&C ftd. Fruit Bowl with straightdp sides - Pur. (rare
shape for this item; underpriced)

N DAISY & DRAPE TURNED IN FTD. VASE -
ICE GREEN (EXTREMELY RARE AND OF-
TEN SOLD -PRETTY NICE COLOR &IRID. -
A REALLY TOUGH ITEM!)

NPEACOCKAT THE URN LG. ICE CREAM BOWL -
ICE GREEN (RARE & DESIRABLE WITH REALLY
NICEIRID.)

N Strawberry Stippled Ruffled Bowl with Ribbed Exterior
-lce Green (rare & nice but has one missing tooth on
edge) A

N Strawberry Ruffled Bow! with Ptain Exterior - Green
(has really nice blue highlights)

N Grape Leaves Ruffled Bowl - Green (chipped on edge)
N STRAWBERRY STIPPLED PLATE WITH RIBBED
EXTERIOR - GREEN (RARE WITH NICE COLOR;
ETCHED "TO MOTHER FROM MAY 1913")

N G&C Stippled Plate with Ribbed Exterior - Emerald
Green (super, super color - 2 teeth chipped)

N lvy Town Pump - Pur. (rare and desirable; chipped on
base)

N Three Fruits Stippled Ruffled Bowl with Ribbed Exterior
- Teal/ Sapphire (rare and desirable; minor smoothed
tooth)

N Blackberry Stemmed Ruffled Compote with Basket-
weave Exterior - Pur. (scarce; nice color)

N GOOD LUCK STIPPLED PLATE WITH NARROW
BASE AND RIBBED EXTERIOR - BLUE (RARE AND
VERY DESIRABLE; MINOR ROUGHNESS ON
HORSESHOE)

N SUNFLOWER FTD. RUFFLED BOWL WITH MEAN-
DER EXTERIOR - ELEC. BLUE (RARE AND VERY DE-
SIRABLE; FROM WALLICK AUCTION)
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N WISHBONE FTD. RUFFLED BOWL WITH RUFFLES
AND RINGS EXTERIOR - BLUE (VERY SCARCE CO-
LOR; NICEIRID.)

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - WHITE (VERY
SCARCE & PERFECT; NICE FROSTY COLOR &IRID.)
N Grape Arbor Tumbler - White (chipped on base)

N DIAMOND POINT SWUNG VASE - HOREHOUND
(VERY RARE AND DESIRABLE; SUPER SCARCE CO-
LOR-NICE ITEM!)

N Diamond Point Swung Vase - White (scarce with nice
color &irid.)

N Diamond Point Swing Vase - Amy. (nice color)

N Peacock at the Urnind. Ice Cream Bowl - Pur. (nice co-
lor)

N Heart & Flowers Ruffled Bowl with Ribbed Exterior - -
Blue (rare but damaged on edge)

N PETALS STEMMED RUFFLED COMPOTE
-ICE BLUE (VERY RARE AND DESIRABLE -
ONLY A COUPLE FEW KNOWN)

N G&C Ind. Ice Cream Bowl with Basketweave Exterior -
Mari. (has tiny chip)

N SIX SIDED BUSHEL BASKET - ICE BLUE (RARE £
AND VERY DESIRABLE; NICE DARK COLOR &IRID.)
N GOOD LUCK PLATE WITH BASKETWEAVE EX-
TERIOR - PUR. (DESIRABLE; NICE MULTI COLORED
IRID. - NICE)

N GOOD LUCK PLATE WITH BASKETWEAVE EX-
TERIOR - GREEN (EXCELLENT EXAMPLE WITH A
NICE BRIGHT SATINY FINISH)

N ACORN BURR 8 PC. PUNCH SET -
GREEN (RARE AND VERY DESIRABLE - A
SUPER SET)

N GOOD LUCK PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -
DK. MARI. (RARE WITH NICE DARK COLOR &IRID.)
N G&C FTD. FERNERY - PUR. (OUTSTANDING EXAM-
PLE WITH GREAT IRID. - SUPER!)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -
GREEN (RARE AND DESIRABLE; HAS NICE RED &
GOLDIRID.)

. NPEACOCKS STIPPLED BOWL WITH PIE

CRUST EDGE & RIBBED EXTERIOR - REN-
NINGER BLUE (VERY RARE AND DESIRA-
BLE COLOR; HAS NARROW BASE)

N RASPBERRY MILK PITCHER - DK. LIME/
ICE GREEN (SUPER ITEM WITH GREAT
COLOR &IRID.-SUPERDARK & REALLY
NICE)

N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUPER COLOR &
IRID. - BLUE & RED HIGHLIGHTS)

6" Dugan Petal & Fan Crimped Edge Plate with J.H. Exter-
ior - Pur. (very scarce with really nice irid.)

9" Dugan Round Up low Ruffled Bowl - Pur. (very desira-
ble with super irid.)

Dugan Question Mark domed Ice Cream Shaped Com-
pote with Puzzle & Georgia Peach Exterior - Pur. (a beau-
ty with really brightirid. - nice)

DUGAN HEAVY IRIS TANKARD WATER
PITCHER WITH STRAIGHT TOP (NON RUF-
FLED)- WHITE (EXTREMELY RARE VARIA-
TION; 1ST REPORTED IN THIS SHAPE -
SUPERIRID. & EXTREMELY RARE)
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Dugan Argonaut Shell Swung Vase Novelty - Pur. (fan-
tastic irid.; has small flake on base)

DUGAN CONSTELLATION STEMMED RUFFLED
COMPOTE - WHITE WITH MARI. STEM (VERY UNU-
SUAL COLOR COMBINATION - REALLY DIFFER-
ENT)

DUGAN BROOKLYN BRIDGE 6 RUFFLED BOWL -
MARI. (VERY NICE EXAMPLE WITH A RADIUM TYPE
IRID.)

N STRAWBERRY STIPPLED BOWL WITH PIE
CRUST EDGE & RIBBED EXTERIOR - BLUE (RARE
AND VERY DESIRABLE ITEM WITH NICE COLOR)

N G&C FTD. BANANA BOAT - WHITE (RARE AND
DESIRABLE - FROSTY & NICE)

Dugan Honeycomb Rose Bowl - P. Opal (scarce with
nice color & opal)

6" Dugan Garden Path Variant Ruffled Bowl - P.Opal.
(scarce pattern with nice opal & irid.)

Dugan Fan ftd. Gravy Boat - Pur. (very scarce itemin this
color; nice)

-
Dugan Beaded Basket - Pur. (scarce; nice color & irid.)

DUGAN MANY FRUITS 8 PC. RUFFLED PUNCH SET -
PUR. (RARE AND DESIRABLE SET; NICE IRID. &
PERFECT)

Dugan Pods & Posies (4 Flower) Collar Base Rose Bowl
with Soda Gold Exterior - Mari. (very scarce shape for
this item; nice)

6" Fenton Pine Cone Plate with Wide Panel Exterior -
Green (very scarce with nice color & irid.)

11" FENTON FINE RIB SWUNG VASE - RED (VERY
DESIRABLE WITH SUPER COLOR & IRID.)
211/4"TALL X7 3/4"DIAM. X5 1/4" BASE FENTON
RUSTIC SWUNG FUNERAL VASE - BLUE (VERY DE-
SIRABLE SIZE & HAS NICE SATINY IRID.)

18" TALL X 7" DIAM. X5 1/4" BASE FENTON RUSTIC
SWUNG FUNERAL VASE - RUBY (NOT IRID. - FEN-
TON'S RUBY RED - ONLY A COUPLE KNOWN)
Fenton Orange Tree Flared Punch Bowl & Base - Blue
(scarce with flare - nice color &iirid.)

FENTON 2 ROW OPEN EDGE LG. SIZE 4 SIDED
SQUARE HAT - ICE BLUE (DARK AND VERY DESIR-
ABLE - AREALLY NICE EXAMPLE)

Fenton 2 Row Open Edge Sm. size Ruffled Hat - Ice
Green (desirable - really frosty)

91/4" FENTON FEATHER STITCH FLARED PLATE -
MARI. (VERY RARE SHAPE FOR THIS ITEM; NICE
SATINY FINISH)

8" FENTON LITTLE DAISIES DEEP ROUND
BOWL - DK. MARI. (EXTREMELY RARE
ITEMWITH DARKCOLOR &IRID. - A VERY
RARE SHAPE)

FENTON LOTUS & POINSETTIA FTD. RUFFLED
SAUCE - AMBER WITH RED SLAG EFFECT (RARE
AND UNUSUAL BASE COLOR -A REAL ODD BALL,
6" FENTON PERSIAN MEDALLION FLAT PLATE -
BLACK AMY. (VERY RARE COLOR WITH SATINY
IRID.)

9" FENTON PEACOCK AND URN FLAT PLATE -
BLUE (SUPER EXAMPLE; REALLY NICE BRIGHT
COLOR &IRID.)

9" Fenton Peacock at the Urn 8 Ruffled Bowl - Amy. (very
scarce color; nice example)
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FENTON BLACKBERRY BLOCK 7 PC. TAN-
KARD WATER SET - BLUE (RARE AND
VERY ATTRACTIVE SET; NICE COLOR &
PRETTY WELL MATCHED)

81/2-9" FENTON HOLLY RUFFLED BOWL -
COBALT BLUE OPAL. (SUPER EXAMPLE
WITH EXCELLENT OPAL ON EDGE & IRID.)

. 9"FENTONHEART & VINE FLAT PLATE - BLUE

(VERY SCARCE WITH REALLY NICE IRID.; NICE EX-
AMPLE)

Fenton Scale Band Tumbler - Mari.
Fenton Blueberry Tumbler - Mari. (nice color)

. FENTON LEAF TIERS FTD. WATER PITCH-

ER - BLUE (EXTREMELY RARE ITEMIN
THIS COLOR - ONE OF 2 KNOWN (PRETTY
SURE) - NICE ITEM) *

. (2)FENTON LEAF TIERS FTD. TUMBLERS - BLUE

(ALSO EXTREMELY RARE; IHAVEN'T SEEN A COM-
PLETE SET OF THESE - SELLING CHOICE)

Fenton Orange Tree Stemmed Goblet - Mari.
Fenton Orange Tree @m0 Sugar - Mari.

Fenton Peacock and Urn Stemmed Compote - Lt. Blue/
Mari. (scarce color)

. 9" FENTON CHRYSANTHEMUM RUFFLED

BOWL - RED (VERY RARE AND EXTREME-
LY DESIRABLE; SUPER RED COLOR &
IRID.)

. 9" FENTON PERSIAN MEDALLION RUF-

FLED BOWL - RED (ONE OF THE BETTER
EXAMPLES I'VE SEEN; GREAT RED & RE-
ALLY NICEIRID.)

. 81/2"FENTONTWO FLOWERS SPATULA FTD. RUF-

FLED BOWL - RED (SUPER RED & RARE; IRID.
WORN IN CENTER)

. 9"FENTONHOLLY FLAT PLATE - BLACK AMY.

(VERY RARE COLOR; NICE SATINY IRID.; CAN'T SEE
THROUGH IT)

9" FENTON HOLLY FLAT PLATE - GREEN (RARE CO-
LOR; HAS DARK SATINY IRID.; NICE)

81/2-9" FENTON LEAF CHAIN RUFFLED
BOWL -ICE GREEN (EXTREMELY RARE
PASTEL WITH SUPER COLOR & GREAT
IRID. - GREAT ITEM!)

9" FENTON DRAGON & LOTUS FLAT
PLATE - DK. MARI. (RARE AND VERY DE-
SIRABLE ITEM; REALLY GREAT EXAM-
PLE)

. 9"FENTONPEACOCKAND URN FLAT PLATE -DK.

MARI. (YOU GOTTA SEE THIS ONE - SUPER BRIGHT
YELLOW, RED & BLUE HIGHLIGHTS)

. 9"FENTON ORANGE TREE FLAT PLATE - DK. MARI.

(PUMPKIN COLOR & IRID.; GREAT EXAMPLE)

. 9"FENTON LEAF CHAIN FLAT PLATE - DK. MARI.

(ANOTHER GREAT EXAMPLE WITH GREAT COLOR
&IRID.)

. 81/2"FENTON STAG & HOLLY SPATULA FTD. FLAT

PLATE - DK. MARI. (EXCELLENT EXAMPLE; VERY
RARE & TOUGH)

. 9"Fenton Holly Flat Plate - Dk. Mari. (great example; nice

dark color &irid.)



450172,

130 173.

=

174.

250 175.

lg_s’ ] 256
750 176.

475" 177
200 178,

55 179,
L350 180.

350 181,
475" 182,
375 183,

Joo  18a.

525 185.

10© _ 186.
A3 0 187.

0w

188.

95 1ga.
360 19p.

508 191,

795 192,

146% 193,

1920 194,

‘JS
7 195,

370° 19g.

9-91/2" FENTON BUTTERFLY & BERRY FTD. LG.
RUFFLED BOWL WITH FANTAIL INTERIOR - BLUE
(SUPER EXAMPLE WITH GREAT COLOR &IRID.)

8 1/2 - 9" Fenton Captive Rose Ruffled Bow! - Green (nice
irid.)

Fenton 2 Row Open Edge Sm. size Ruffled Hat - White

(scarce with nice color) 500 199
FENTON ORANGE TREE HANDLED LOVING CUP - 1450
WHITE (RARE AND DESIRABLE; PRETTY NICECO- 12— 200
LOR&IRID.) fryétn %

8 1/2" Fenton Orange Tree Ruffled Bowl - White (scarce; 3 25

nice color) 2= 201
FENTON ORANGE TREE 5 PC. PUNCH SET - WHITE QDD
(SCARCE & VERY DESIRABLE SET; REALLY NICE =~ 202
IRID.)

9" FENTON PERSIAN MEDALLION RUFFLED BOWL 3,7(
-WHITE (EXTREMELY RARE COLOR FORTHISITEM /2 203
IN THIS SHAPE)

6" Fenton Sailboat Deep Round Flared Sauce - Aqua 200

(rare color with really nice irid.) ~— 204
FENTON ORANGE TREE SHAVING MUG - RED 360
(RARE AND DESIRABLE REALLY NICE COLOR & 205
IRID.)

FENTON BLACKBERRY OPEN EDGE RUFFLED HAT 7>/
-RED (RARE; NICE COLOR & IRID.) 21> 208
FENTON HOLLY 2 SIDED HAT - RED (RARE SHAPE; 11 s
VERY DESIRABLE) 2207
FENTON HOLLY RUFFLED HAT - RED (NICE COLOR s

& IRID. - VERY DESIRABLE) o208
6" Fenton Sailboat Ruffled Sauce - Green (very scarce »

color; nice) /50_ 209
FEN&OM REATH OF ROSES 6 PC. PUNCH SET oo

WITH Z INTERIOR - GREEN (SCARCE SET WITH 12- 210
NICE SATINY IRID.)

10" Fenton Feathered Serpent Ice Cream Shaped Bowl - k/z{ 211
Blue (nice color ; scarce shape) -
FENTON HOLLY STEMMED RUFFLED COMPOTE - )4 $ o1 5
GREEN (VERY SCARCE COLOR FOR THIS ITEM) B
FENTON STREAM OF HEARTS PULLEDIN 2 3_{ 213
STEMMED COMPOTE - MARI. (VERY RARE SHAPE;

SCARCE; NICE COLOR)

Fenton Fantail / Butterfly & Berry ftd. Centerpiece Bowl - /50 214

Dk. Mari. (scarce shape with excellent irid.)

Fenton Peacock and Grape Spatula ftd. Ruffled Bow!-P. | $'0 215
Opal. (very scarce color with nice irid.) e ’

FENTON HEART & TREES/BUTTERFLY & BERRY

FTD. RUFFLED BERRY BOWL - DK. MARI. (RARE 195 216
PATTERN; NICE COLOR &IRID.) —

9" M'burg Blackberry Wreath Bowl with 3in 1 Edge - Amy. 3 50 517
(radium & very attractive) R ’
91/2" M'BURG PEACOCK ICE CREAM S o1
BOWL - GREEN (RADIUM & VERY RARE; 260 219

SUPERIRID. & NICE!)

6 1/2" M'BURG HANGING CHERRIES FLAT
PLATE - DK. MARI. (SUPER RARE AND 150 290
SUPER NICE; GREAT SATINY FINISH)
M'BURG PERFECTION FLARED WATER
PITCHER - AMY. (RARE AND EXTREMELY
DESIRABLE; RADIUM & A REALLY TOUGH

ITEM) §56 221,
M'BURG DIAMOND PUNCH BOWL & BASE 700 292,

- PUR. (EXTREMELY RARE AND DESIRA-
BLE; SUPER COLOR &IRID.)

. 71/2"M'BURG LITTLE STARS ICE CREAM SHAPED

BOWL - GREEN (VERY RARE SHAPE; NICE SATINY
FINISH)

6"M'BURG PEACOCK AT THE URN SAUCE WITH 3IN
1EDGE - BLUE (RARE COLOR & A RARE SHAPE -
IRID. A BIT SILVERY)

M'BURG SEACOAST PIN TRAY - GREEN (RARE WITH
GREAT DETAIL - PRETTY GOOD SHAPE)

M'BURG LEAF & LITTLE FLOWERS STEMMED RUF-
FLED COMPOTE - AMY. (RARE AND VERY DESIRA-
BLE WITH SUPER RADIUM FINISH)

M'burgMulti- Fruits and Flowers Stemmed Sherbet -
Green (smoothed on edge & cracked)

M'BURG STRAWBERRY STEMMED RUFFLED COM-
POTE - . (RARE, DESIRABLE WITH NICE RADIUM
FINISH) 7%

10" M'BURG HANGING CHERRIES LG. ICE CREAM
BOWL - AQUA/GREEN (VERY ODD TINT - NICE SAT-
INY FINISH)

10" M'burg Hanging Cherries Lg. Ice Cream Bowl - Amy.
(very scarce with nice satiny finish)

91/2" M'BURG GRAPE WREATH 4 SIDED SQUARE
BOWL - MARI. (RARE SHAPE WITH NICE RADIUM
FINISH)

M'BURG NESTING SWAN 6 RUFFLED BOWL - AMY.
(RADIUM AND VERY DESIRABLE)

81/2-9" M'BURG TROUT & FLY ICE CREAM SHAPED
BOWL - MARI. (VERY SCARCE; NICE SATINY FINISH)
9 1/4" M'burg Rays & Ribbons Deep Round Flared Bowl -
Green (scarce shape with super radium finish)

8" M'burg Holly Sprig Deep Round tight Crimped Edge
Bowl - Amy. (nice shape; super radium)

91/2" M'BURG SEAWEED BOWL WITH 3IN 1 EDGE -
GREEN (RARE AND DESIRABLE PATTERN; NICE
SATINY FINISH)

8" M'BURG TULIP & SCROLL SWUNG VASE - AMY.
(VERY SCARCE PATTERN; RADIUM)

6 1/2" M'burg Peacock at the Urnind. Ice Cream Bowl -
Amy. (scarce; has bee & beading; satiny)

6" M'BURG PEACOCK DEEP FLARED IND. BERRY
BOWL - MARI. (VERY SCARCE ITEM; RADIUM WITH
NO BEE OR BEADS)

6" M'burg Blackberry Wreath ind. Ice Cream Bowl - Amy.
(nice radium finish)

71/2" M'BURG BLACKBERRY WREATH PLATE (?)
OR VERY LOW BOWL - GREEN (RARE SHAPE - YOU
DECIDE; SATINY)

6 1/4" M'burg Blackberry Wreath tight Crimped Edge
Flared Sauce - Mari. (radium with odd shape)

7 1/2 - 8" M'burg Strawberry Wreath Variant Ruffled
Crimped Edge Bowl - Amy. (scarce; radium)

Cambridge Double Star Tumbler - Green (damaged)
Cambridge Inverted Strawberry 4 pc. Table Set- Green
(rare - selling as set - Creamer, Spooner, Buter lid OK —
Restasis)

. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY

CELERY HANDLED VASE - GREEN (EX-
TREMELY RARE ITEM IN THIS SHAPE -
NICE COLOR & DETAIL)

U.S. Glass Palm Beach Rose Bowl - Mari. (scarce item
that's always desirable)

WESTMORELAND DAISY WREATH RUFFLED BOWL
-BLUE OPAL. (SCARCE WITH NICE OPAL.)
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Westmoreland Daisy Wreath Ruffled Bowl - Mari. / Milk
Glass (scarce; very underpriced)

WESTMORELAND CORINTH JACKIN THE PULPIT
VASE - BLUE OPAL. (VERY SCARCE AND DESIRA-
BLE; NICE OPAL.)

9" IMPERIAL OPEN ROSE FLAT PLATE -
PUR. (ONE OF THE BETTER EXAMPLES
WITH ABSOLUTELY FANTASTIC BRIGHT
IRID. - SUPER!)

9" Imperial Double Dutch ftd. Round Flared Bowl with
Floral & Optic Exterior - Pur. (super Imperial example -
very desirable)

8" Imperial Ripple Small size Swung Vase - Pur. (nice
with super_lisgjfi% %

Imperial File ﬁose Bowl - Dk. Mari. (nice color)

Imperial Embossed Scroll Flat E\‘ire - Helios Green (not
Imperial Fashion Punch Base only - Dk. Mari.

Imperial Grape Stemmed Ruffled Compote - Smoke
(scarce color with really nice irid.)

Imperial Grape Stemmed Ruffled Compote - Green
Imperial Grape 8pc. Wine Set - Green (scarce set)
Imperial Grape 8pc. Wine Set - Mari. (nice color & irid.)

IMPERIAL DIAMOND LACE WHIMSEY
ROSE BOWL FROM TUMBLER - DK. MARI
(A SUPER, SUPER ONE OF A KIND; GREAT
COLOR&IRID.) * e

IMPERIAL LOGANBERRY VASE - AMBER (RARE
AND GETTING VERY DESIRABLE - GREAT COLOR)
IMPERIAL HEAVY GRAPE 10PC. PUNCH SET -
GREEN (EXTREMELY RARE SET - TRY TO PUT ONE
OF THESE TOGETHER)

IMPERIAL HEAVY GRAPE PUNCH BOWL & BASE -
MARI. (VERY SCARCE ITEM WITH GREAT IRID.)

Imperial Heavy Grape Punch Cup - Mari. (scarce, scarce
item)

IMPERIAL WINDMILL MILK PITCHER - PUR. (RARE
AND DESIRABLE - GREAT DETAIL & IRID.)

Imperial Fieldflower Water Pitcher - Amber (scarce color;
pretty nice irid.)

IMPERIAL TIGER LILY WATER PITCHER - AQUA
(VERY RARE TINT; DEFINITELY NOT GREEN - SOR-
TA NICE)

101/4" TALL X 4" BASE X 8" FLARED IMPERIAL
GOTHIC ARCHES SQUATTY FLARED VASE -
SMOKE (RARE COLORFOR A VERY SCARCE PAT-
TERN; GREATIRID.)

19"TALL X4 3/4" BASE X 7" FLARE IMPERIAL RIP-
PLE LG. SWUNG FUNERAL VASE - PUR. (SUPER
SIZE WITH SUPERIRID.)

11"Tall x 3 7/8" Base x 6 1/4" Flare Imperial Ripple Squat-

ty Funeral Vase - Smoke (very scarce color with great
irid.)

. 9"IMPERIAL GRAPE LOW RUFFLED BOWL - PUR.

(SUPER, SUPER IRID. (MAKES YOU WANT TO COL-
LECT BOWLS)

IMPERIAL OCTAGON STEMMED CORDIAL - DK.
MARI. (RARE SIZE FOR THIS ITEM WITH GREAT CO-
LOR &IRID.)

IMPERIAL HOBSTAR BAND HANDLED CELERY
VASE - GREEN (VERY SCARCE ITEM IN THIS CO-
LOR; PRETTY NICE IRID.)

/Geo 1X
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A5 249
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N Poppy Ruffled Relish Tray - Aqua Opal. (nice but has
large chip on edge)

Dugan Puzzle Handled Round Bon Bon - Lt. P. Opal. (opal
ontips)

6 -6 1/2" N'wood Panelled Stretch Plate - Celeste Blue

Prince Matchabelli Crown Shaped Squatty Perfume - Pink
Irid. (odd color)

, e,
A0 canrd /%XT;ZL ITEN?E;

(to be sold with related items)
Possock /qu'nﬁ/"rz Cowpd Yo |8
10" FENTON LITTLE FLOWERS LARGE RUFFLED

BOWL - RED/ AMBERINA (RARE AND VERY DESIRA-
BLE; NICE IRID. - REALLY NICE EXAMPLE)

8 1/2" Fenton Peacock and Grape Ice Cream Shaped
Bowl - Red/ Amberina (rare and desirable; sorta silvery /
goldirid.) %

Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat - Black Amy. (rare
color - you can’t see through it)

8" Fenton Peacock and Grape Deep Round Flared "Sal-
ad" Bowl - Blue (has a radium type finish; it's a very scarce
shape)

7 - 8" Fenton Butterfly and Berry Swung Vase - Amber
(very scarce color with nice irid.)

12-13"M'BURG HOBNAIL SWIRL TALL SWUNG
VASE - GREEN (VERY SCARCE; PROBABLY AS
TALL ASI'VE SEEN)

M'BURG FLEUR DE LIS DOMED TRI-CORNERED
CRIMPED EDGE BOWL - GREEN (RADIUM; RARE
AND DESIRABLE; SUPER ITEM; ONE POINT ON
BASE IS CHIPPED)

5 1/4" M'burg Peacock Deep Flared Individual Berry Bowl -
Mari. (radium; has no bee and no beading; very scarce)

251.
(& 252

(o°

209 6X

325 7%

WS 8x
/20 9x  Mburg Fleur de Lis Domed Ice Cream Shaped Bow! - Dk.
Mari. (radium and pretty darn near flat - super color; one
point damaged)

N PEACOCKS PLATE WITH PLAIN EXTERIOR -
WHITE (VERY SCARCE ITEM; NICE IRID.)

N STRAWBERRY BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND
PLAIN EXTERIOR - PASTEL MARI. (ODD COLOR; A
VERY ATTRACTIVE ITEM - GREAT IRID.)

9" N Tree Trunk Standard Size Swung Vase - Elec. Blue
(very scarce; has nice bright radium type irid.)

7 1/2" N Fruits and Flowers Ruffled Bowl with Basket-
weave Exterior - Blue (scarce item in this color; has multi-
colored irid.)

8" Dugan Lined Lattice Swung Vase - Pur. (very desirable;
has strongirid.; nice)

£75 10X

35291

—

7012x

£13x

275 1ax

Dugan Soutache Domed Ruffled Crimped Edge Bowl - P.
Opal. (very scarce pattern with nice opal. - light mari. over-
lay)

3" WESTMORELAND INTAGLIO FLOWER 4 RUFFLED
NOVELTY BOWL -P. OPAL. OR MOONSTONE (RARE
AND DESIRABLE LITTLE ITEM - GREAT COLOR AND
OPAL.)

4" Tall Fostoria’s Priscilla Bulbous Vase or Rose Bowl - Lt.
Mari. (very unusual to see this pattern iridized - rare!)

25" 17,

European Heavy Vine Oblong Pin Tray - Dk. Mari. (scarce
item with excellent color and irid.)
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